

# 惩恶务尽! 唐山掀起“雷霆风暴”

书记、市长任双指挥长;举报方式公布

河北省唐山市路北区某烧烤店发生寻衅滋事、暴力殴打他人恶劣事件后,当地连续就扫黑除恶工作做出部署。

澎湃新闻记者注意到,唐山市夏季社会治安整治“雷霆风暴”专项行动领导小组办公室6月13日中午发布了《唐山市夏季社会治安整治“雷霆风暴”专项行动举报方式公告》,公布了夏季社会治安整治“雷霆风暴”专项行动的举报方式。

根据公告,唐山市本次“雷霆风暴”专项行动举报方式有四种:

举报地点:唐山市公安局信访接待窗口(地址:唐山市路北区长宁道956号北门信访接待大厅);举报电话:0315-12389(唐山市公安局警务督察举报电话);举报邮箱:ltfbzxzzxd@163.com;举报信箱:唐山市路北区长宁道956号,唐山市公安局“雷霆风暴”专项行动线索接收组,邮编:063000。

上述公告例举了6类举报内容:1.打架斗殴、寻衅滋事、故意伤害、侮辱妇女等违法犯罪行为;2.敲诈勒索、欺行霸市、强揽工

程、强迫交易等违法犯罪行为;3.聚众赌博、组织容留卖淫、吸毒贩毒、“两抢一盗”、网络犯罪、交通肇事等违法犯罪行为;4.养老诈骗和电信网络诈骗行为;5.对违法犯罪进行包庇纵容,失职失责的违纪违法行为;6.其他严重影响群众安全感、满意度的各类违法犯罪行为。

12日下午,河北唐山召开夏季社会治安整治“雷霆风暴”专项行动动员部署大会,唐山市委、市政府决定,12日起开展为期半个月的夏季社会治安整

治“雷霆风暴”专项行动,把打击锋芒对准群众反映强烈、社会影响恶劣的犯罪活动,出重拳,用重典,惩恶务尽,绝不手软,以雷霆万钧之势尽锐出战、决战决胜。

专项行动将全面整治社会治安领域突出问题,坚决依法打击各类违法犯罪活动,进一步净化社会治安环境,全力保障人民生命财产安全,切实提高人民群众安全感、满意度。

唐山市委、市政府成立夏季社会治安整治“雷霆风暴”专项行

动指挥部,由书记、市长任双指挥长,市有关领导为成员。各县市区同步展开专项行动,坚持对各类违法犯罪零容忍、露头就打。坚持发现一起、查处一起、打击一起、曝光一起,及时回应社会关切。加大线索摸排力度,对所有线索,交由指挥部线索核查组统一甄别研判,对转化成案的线索,由指挥部打击整治组统一指挥,严格落实异地核查、异地用警、指定管辖等措施,确保整治工作取得实效。

综合澎湃新闻、河北日报

三星堆遗址最新考古成果公布:

## 6个“祭祀坑”发现文物近13000件

13日,四川省文物考古研究院在四川广汉市公布了三星堆遗址的最新考古成果,6个“祭祀坑”目前共出土编号文物近13000件。数件造型奇特的珍贵文物前所未见,也是中华文明多元一体的实证。

三星堆遗址位于四川省广汉市,面积约12平方公里,最早被发现于20世纪20年代。自2020年以来,四川省文物考古研究院、北京大学、四川大学等科研机构和高校组成联合考古队,在1、2号“祭祀坑”旁边,相继发现、发掘了距今约3000年的3号至8号六个“祭祀坑”。

目前三星堆3、4号“祭祀坑”已结束野外发掘,5、6号“祭祀坑”正在开展埋藏文物的室内清理,此次公布

的文物主要集中在7、8号“祭祀坑”。其中7号“祭祀坑”发现了被考古学家称为“月光宝盒”的龟背形网格状器,成捆的长条状玉凿、三孔玉璧形器、玉斧、玉瑗,铜顶璋龙形饰、小件的青铜凤鸟、青铜立人、铜铃等。与7号“祭祀坑”邻近的8号“祭祀坑”大件青铜器更多,包括金面罩铜头像、顶尊蛇身铜人像、精妙复杂的铜神坛、“机器狗”一样的铜巨型神兽、铜龙、“裹裙坎肩大背头”的铜立人像、铜猪鼻龙形器、铜戴象牙立人像、铜神殿形器盖、石磬等,数件文物都是世界上首次发现。

“三星堆的奇特是古蜀人丰富想象力和精湛手工业的完美结合,但其想象表现出的内心世界依然

是中华文明‘天人合一、万物共生’的和谐理念。”四川省文物考古研究院三星堆考古研究所所长冉宏林说。

除了肉眼可见的文物,考古学家们还通过现代科技手段,发现了丝绸、竹子、芦苇、大豆,以及黄牛、野猪。在8个“祭祀坑”周边,还发现灰沟、建筑基础以及小型祭祀坑,出土金器、有领铜瑗、跪坐石虎、跪坐石人、绿松石和象牙等珍贵文物。

出土文物的保护修复也在进行中,占地面积66亩的三星堆博物馆新馆建设预计将于2023年完成,建成后公众可以在博物馆的“开放式”修复馆里与文物见面。

据新华社



## 探究新模式 运用新方式

让家长会在传承创新中焕发新生机、新活力

家长会是家庭与学校有效沟通的重要桥梁,是产生教育合力、促进家校合作的重要方式。为从根本上消除传统的家长会内容单一、形式呆板等弊端,我在家长会模式创新上做了以下尝试,取得了较好的效果。

一、变换主持方式,让学生做家长会的真正主人。家长会若能让孩子参与,更能提高家长会的质量和效益,可避免传统家长会的盲目性。为此,我们可以采取一些措施和方法尽量把家长会搞活,给家长们耳目一新的感觉。去年,我们五年级四班的家长会,我就采用由班干部主持会议的办法,整个过程由一位学生主持人指挥,各环节进展顺利。其中有一个颁奖环节,主持人有意识地安排部分家长上台为优秀学生颁奖,现场气氛空前高涨,会后家长普遍反映效果不错。

二、充分发扬民主,让学生参与到家长会中来。传统的家长会,一般是在孩子不在现场的情况下进行的。现在的孩子生活的时代变了,他们有思想有主见有个性,以前的教育方法他们很难接受。为此,我们举办的家长会一般是家长和孩子一起参加,充分发扬民主,一切开诚布公,消除了家长与孩子之间的隔阂,有利于学校与家长之间进行沟通,更有利于家长与孩子之间

进行交流。另外,家长会均有学生摄影和摄像,充分发挥学生们的积极性,让他们的聪明才智得以发挥和展示。

三、创新会议形式,把家长会开成交流会、学习会。在与家长交流的过程中发现,家长们期盼的是通过家长会学到一些有价值的教子方法。为此,每次家长会都安排部分家长发言,有孩子成绩优秀的,有孩子进步很快的,也有孩子某个方面表现突出的,尽量照顾到各个层面,让他们畅谈他们在教育孩子方面的成功经验,与其他家长分享。另外还精心准备一些资料,与家长分享一些较有价值的教育理念,使家长们“满载而归”,不虚此行。

四、利用现代科技手段,提升家长会档次与质量。新时期,家长会需要有新变化。班主任老师要认真学习现代科技,充分利用现代媒体,提高家长会档次和质量。如通过多媒体课件展示部分会议内容,通过观看教育专家视频使家长学到一些先进的教育理念,让家长比较清楚明了家长会的目的所在。有时在家长会上,我还担当了摄像师,真实记录了家长会整个过程,之后与校园电视台共同编辑制作了专题视频传到网上,家长们观看以后赞不绝口。

通过不断摸索、大胆改革,家长会的创新模式受到了教师、学生、家长的欢迎。教师们反映,家长会改变了过去以学校为主的形式,代之以家长的需求为主,收到了良好的效果;学生们反映,新模式家长会很有意思、很新鲜,会后爸爸妈妈会花更多的时间与自己交流了;家长们反映,现在的家长会别开生面,令人难忘,获得了大量对自己有价值的信息。在家长会模式创新的实践中,我们欣喜地看到,教师服务家长的意识增强了,能够充分尊重家长的需求,认真倾听家长的心声,和家长以诚相待;教师的良苦用心也赢得了家长的信任和感激,尤其是新模式家长会倡导的互动式交流,让家长成为会议的主人,可以敞开心扉,吐露心声,无形中拉近了教师与家长之间的情感距离,有效促进了家校关系的和谐,让家长会在传承创新中焕发新生机、新活力。

(菏泽经济开发区丹阳路小学 段志英)



## 菏泽联通公司网络升级公告

为了给广大客户提供更优质的服务,菏泽联通将于6月15日0:00-6:00进行网络升级,届时可能会影响部分客户固话、宽带、沃家电视、移动通信的使用,给您带来的不便,敬请谅解! 菏泽联通将一如既往的为客户提供优质的服务。(影响范围:中华路以南、解放路以东,万福河以北,太原路以西,万达广场、中达御园、欧洲城小区、天泽园小区、计生委、建设局家属院、国色天香、佳和广场等部分客户)

中国联合网络通信有限公司  
菏泽市分公司  
2022年6月14日

## 声 明

曹县磐石教育咨询有限公司,自2022年6月14日不再开展“(博识少儿英语)培训项目”的培训活动,(博识少儿英语)培训项目亦终止了对我公司的授权。我单位将妥善处理我公司开展“(博识少儿英语)培训

项目”推广的善后事项,并不再开展或从事(博识少儿英语)培训项目或与该项目有关的其他活动。

特此声明  
曹县磐石教育咨询有限公司  
2022年6月14日

## 注销公告

经研究决定,解散山东倍德工程咨询有限公司菏泽分公司(统一社会信用代码:9137170007132538X8),所有债权人请于公告之日起45日内到本公司办理清偿手续,到期将按法定程序予以注销。

山东倍德工程咨询有限公司  
菏泽分公司  
2022年6月14日

## 遗失声明

菏泽中盛房地产开发有限公司开给辛文化、任志娟的购房收据丢失,收据编号:1807898(金额:120240元)、5603018(金额:130000元)、4304408(金额:50000元),声明作废。

菏泽市巧滋味食品有限公司行政章(编号:3717020072954)不慎丢失,声明作废。崔建立的房屋他项权证丢失,编号:1114953,特此声明。

何佳安的山东省医疗住院收费票据丢失,代码:403077546597,号码:1983868,金额:2454.53元,声明作废。